
Prerušenie vyučovania                     
a výučby 

 
 
Zákaz prevádzky zariadení pre deti a mládež 
 
Dňa 12. 3. 2020 bolo vydané opatrenie Úradu verejného zdravotníctva SR č. OLP/2576/2020, podľa 
ktorého sa s platnosťou od 13. 3. 2020 do odvolania zakazuje prevádzka zariadení pre deti a mládež 
okrem zariadení sociálnych služieb, zariadení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately podľa 

zákona č. 305/2005 Z. z. a špeciálnych výchovných zariadení podľa zákona č. 245/2008 Z. z. 

 
To znamená, že všetky školy a školské zariadenia vrátane CPPPaP, CŠPP s výnimkou diagnostických, 

reedukačných centier a liečebno-výchovných zariadení musia byť zatvorené. 

 

Prerušenie vyučovania v školách a školských zariadeniach 
Minister školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky v dôsledku ohrozenia života a zdravia detí, 

žiakov alebo zamestnancov škôl a školských zariadení na základe rozhodnutia hlavného hygienika a 

záverov Ústredného krízového štábu, ktoré je zapríčinené šírením respiračného ochorenia vyvolaného 

novým koronavírusom COVID-19 v nadväznosti na prerušenie od 16. marca 2020 do 29. marca 

2020 prerušuje aj naďalej vyučovanie na školách a školských zariadeniach v období od 30. marca 
2020 do odvolania. 
 
Týmto opatrením nie je vylúčená možnosť zabezpečenia vzdelávania, resp. samoštúdia detí a žiakov inou 

ako prezenčnou formou. Toto obdobie nie je obdobím školských prázdnin, ide o osobitný režim 

preventívnych opatrení na predchádzanie šírenia ochorenia COVID-19. Riaditelia zabezpečia podľa 
podmienok a možností samoštúdium žiakov  prostredníctvom elektronickej komunikácie s 

pedagogickými zamestnancami školy. 

 

V nadväznosti na vývoj epidemiologickej situácie zostáva v platnosti zákaz organizovania športových 
podujatí, výletov, exkurzií, súťaží a predmetových olympiád realizovaných v sústave škôl a 
školských zariadení. To sa netýka súťaží a predmetových olympiád, ktoré sa konajú dištančnou formou. 

Úprava organizačných poriadkov súťaží umožňujúca vykonávanie dištančnou formou v školskom roku 

2019/2020 je v kompetencii organizátorov súťaží. 
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